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– Sok szélmalomharc volt az 
elmúlt évben. Nem mindegy, 
hogy a klíma, amiben dolgoz-
nunk kell, milyen, de azért nem 
panaszkodom, mert megkeres-
tük, megtaláltuk azokat a lehe-
tőségeket, amelyek a város, a 
városlakók érdekeit szolgálják. 
A városi leltár még nem készült 
el, de már van egy kistérségi 

Az összefogás hoz jó eredményeket
Szokásos évindító interjúra kértük Babák Mihály polgármes-
tert, akivel volt miről beszélni, hiszen a városban és a kistér-
ségben is „sűrű” volt az elmúlt esztendő, az előttünk álló is 
számos terv valóra váltását ígéri. Mindenek előtt arról érdek-
lődtünk, nagyon elfáradt-e a polgármester 2006-ban?

összesítés, amiből az derül ki, 
hogy a többcélú társulás az el-
múlt két évben 860 millió forint 
normatívát és pályázati pénzt 
tudott a térségnek megszerezni. 
Amint már sokszor elmondtam, 
s nem győzöm hangsúlyozni, a 
város határán kívülről érkező 
pénzekre nagyon nagy szüksé-
günk van, minden lehetőséget 
meg kell ennek érdekében ra-
gadni. Szarvason tavaly 1 mil-
liárd forintot tudtunk út-, és ke-
rékpárút építésekre, korszerű-
sítésekre fordítani. Ha a város 
csak saját forrásából tudna be-
ruházásokat megvalósítani, ak-
kor ezt 15 év alatt tudtuk volna 
csak teljesíteni. Sikeres pályá-
zattal, uniós forrásból ez egy év 
alatt sikerült, nagy jelentősége 
van tehát a külső forrásoknak, 
forrásszerzésnek..

– Nem csak külső források, 
külső elismerések is érkeztek: 

nemrég a Magyar Televízió sza-
vazásán lett Szarvas az Év Tele-
pülése, az újév első napjaiban 
pedig egy gazdasági magazin 
sorolta a legdinamikusabban 
fejlődő városok százas listáján a 
18. helyre városunkat…

– Teljesítményünk alapvető 
feltétele a gazdaság jó működé-
se. A város, a térség gazdasá-
ga, az összes nehézség ellenére 
remekül működött 2006-ban. 
Szarvas és térsége egész évben 
a legalacsonyabb munkanél-
küliségi mutatókat produkál-
ta a megyében, s a vállalkozá-
sok adóbefizetései mellett ez a
legjelentősebb szempont, hogy 
legyen az ittenieknek munka-
helyük, tartásuk, önbecsülés-
ük, önbizalmuk. Hálás is va-
gyok a helyi vállalkozásoknak, 
hogy mindezt megadják, remé-
lem megtartják, fejlesztik piaci 
pozíciójukat idén is.

Az csak hab a tortán, hogy az 
összefogás erejével olyan ered-
mények is születtek, mint az 
Év Települése cím. Az összefo-
gás, már sokszor hozott jó ered-
ményt. Az árvízi védekezés-

ben, a településre leadott szava-
zatokban, sőt a választásokon is 
éreztem ezt az összefogást, en-
nek az erejét, azt, hogy a közös-
ség összefog, és együtt dolgo-
zik a célok érdekében. És per-
sze az is összefogás, ha adót fi-
zetünk, ha takarékosan gazdál-
kodunk. Ennek még nem min-
denki érzi a súlyát, egy-két in-
tézmény még nem elég racioná-
lis a pénzügyeit illetően.

Azt pedig hogy jó irány-
ba haladunk, jelzi az Üzlettárs 
magazin összeállítása, ahol egy 
év alatt 45 helyet javítva a száz 
legdinamikusabban fejlődő te-
lepülés rangsorában a 18. he-
lyen szerepel Szarvas. Ez egy 
komplex gazdasági, innováci-
ós mutatók alapján összeállított 
lista, a száz városban a főváros-
tól Győrön, Székesfehérváron 
át rengeteg település szerepel, 
számomra megtisztelő és nagy 
öröm ezen a listán, ilyen előke-
lő helyen látni városunkat. Én 
hiszem, és szeretném minden-
kivel elhitetni, hogy Szarvas 
nem az isten hát mögötti tele-
pülés,      folytatás a 3. oldalon

Öt kategóriában, súlyoz-
va pontozták a településeket, 
a kategóriák a következők: 
makrokörnyezet (40%), vállal-
kozási környezet (30%), inf-
rastruktúra (20%), életminő-
ség (8%), képzés (2%). Az ösz-
szeállítás készítői is kiemelik 
Szarvas látványos megugrását, 
aminek indokait a regisztrált 
vállalkozások magas számá-
ban és a középiskolai oktatás 
fejlődésében találták meg. A 
makrokörnyezet almutatóban 
ugyanis Szarvas a 76. helyről 
a 2.-ra ugrott, az életminőség 

A legdinamikusabban Szarvas fejlődött
Az Üzlettárs című gazdasági magazin idén második alkalom-
mal összegezte a száz legnagyobb magyar város sikerességét, 
mely összegzésben a tavalyi 63. helyről az idei 18. ugorva a 
legdinamikusabb fejlődést Szarvason mutatták az adatok. 

almutatóban pedig a 65.-ről a 
22. helyre jött fel Szarvas.

Városunk mellett még Haj-
dúszoboszlót emeli ki Az Üz-
lettárs magazin, a – hajdúsá-
gi város 44 helyet javított ta-
valyhoz képest –, és a jól fejlő-
dők között említik Esztergom, 
Nagykanizsa, Orosháza, Ka-
posvár, Nagykőrös és Sopron 
nevét. A legnagyobb vissza-
esők között Kisvárda, Sátor-
aljaújhely, Tiszaújváros, Nyír-
egyháza, Mátészalka, Paks és 
Fót szerepel.

Megyék szerint is rangsorol-

tak az összesített mutatók alap-
ján, s ebben a felmérésben is 
a leginkább fejlődő lett Békés 
megye, húsz helyet javítva ta-
valyi helyezésén. A felfelé ha-
ladó megyék sorában van Haj-
dú-Bihar, Somogy és Győr-
Moson-Soporn megye, a lecsú-
szókéban Szabolcs-Szatmár-

Bereg, Nógrád, Borsod-Abaúj-
Zemplén és Baranya. A kutatá-
sok nyomán közölt összeállítá-
sok természetesen következte-
tések levonására is sarkallta Az 
Üzlettárs magazin szerzőgár-
dáját. Ők úgy találták, hogy az 
infrastruktúra, ezen belül 

folytatás a 2. oldalon
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